

说起校园安全时,不少家长提出建议

担心:保安年龄普遍偏大

建议:每隔一小时在校园巡逻一次

担心:保安年龄偏大仍是普遍现象

“虽然现在不少学校配备了专业保安,不过还有一些学校的门卫年龄偏大。”家长王女士说。

王女士的女儿在管城区一所小学上三年级,她说学校的保安没有穿统一的制服,年龄大概有50岁左右。

“保安年龄还是偏大。”王女士说,学校校门是守护孩子安全的第一道“保护伞”,如果真的出现了突发情况,保安能否应付,实在让家长担心。

据中原区一位小学校长透露,学校配备的专职保安一般是巡防队中年龄偏大的人员,不过没有超过50岁。

建议:校门口有巡防队员,门卫室有专职保安

“市区学校配备了专职保安,这个做法很好。”徐先生举了个例子,他说现在中原区的巡防队员干得非常好,每天上下学都有人护送孩子,他认为这个做法应该坚持,并且在全市推广。

在徐先生看来,校门口一定要成为安全重点保护区。“孩子是弱势群体,很多小学生还没有自我保护能力。”

“学校门口有巡防队员,学校门卫室有专职保安,配备防护装置。校园里有保安巡逻,每隔一小时巡逻一次。”在谈到理想的校园安全模式时,不少家长提出这样的想法。

“看到孩子走进校门,我才离开。”徐先生每天都要送孩子上学,他说自从出了福建南平的校园惨案后,他最担心的就是孩子的安全。在采访中,不少家长表示,孩子是弱势群体,配备最强有力的保安都不为过。 本报记者 张蔚



目前,郑州的中小学校都加强了安全防范措施。

晚报记者 白鹤图

建议:给学校配备最优秀、最强有力的保安

实际上,家长们对目前学校配备的专职保安也不放心。“说是专职保安,但是能力如何?遇到突发情况,能不能及时处理?这些问题都应该重视。”家长陈女士说,有的学校配备的专职保安,以前就在学校当门卫,后来“摇身一变”成了保安,不知是否接受了正规训练。

她认为,给学校配备最优秀、最强有力的保安都不为过。

一些小学校长也认为,配备专职保安,起的主要作用是“震慑”,而一旦发生恶性事件,保安的应变能力还需要进一步加强。

记者在采访中了解到,为了让学校的专职保安真正起到“保平安”的作用,郑东新区专门邀请辖区派出所民警对学校的保安进行培训。保安职责、基本礼仪、盘查可疑人员的技能、突发事件的应急处置,以及处置突发事件的技巧等内容,都在培训之列。

国外校园安保措施一览

美国:配备金属探测装置

96%的公立学校要求来客登记,80%的公立学校实行封闭教学环境管理,不允许学生在午餐时间外出;53%的公立学校对校内建筑物实行严格限制。美国约有39%的城市学校配备金属探测装置,由于这类设备可以检查出一些金属器件,包括枪支和匕首等,因而备受校方青睐。

俄罗斯:大学有防火队

2003年,俄罗斯人民友谊大学发生火灾后,俄罗斯各级防火队每个星期会检查每栋楼房的防火设施。大学、政府在这方面有统一要求和政策,每所大学都有自己的防火队,他们会定期检查。

英国:搜身查武器

英国实施了一项打击持刀暴力行为的计划。根据这项计划,警方装备金属探测器执行“机场安检式”的安全措施,以抓捕在校园、俱乐部和酒吧里秘密携带武器的年轻人。计划还规定,在孩子首次申请入学时,家长必须签字同意子女接受探测和搜身等严格检查。

加拿大:学校全天候保安服务

加拿大政府为各所学校提供24小时保安服务,确保学生的人身安全。尤其在加拿大比较寒冷的地区,大学校园中的建筑通常由地下通道相连。这项设计不仅是对严寒气候的防护,而且保障了学生在上下课时更加安全。

广药星群安神补脑液——三大独特优势

一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。

三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

晚安才能早上好!

星群安神补脑液

专治:
安神补脑
生精补髓
益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用。注意:每瓶10毫升。

国药准字:Z4402533
粤药广审文(2009)060249

广州星群(药业)股份有限公司
广州星群(药业)股份有限公司
服务热线:800-880-7837 网址:www.xingqun.com.cn

“5月8日准分子学术论坛”系列之六

准分子手术治近视谨防五大误区

——同仁医院眼科屈光专业组翟长斌博士

阅读提示:

近视给人们的生活带来了诸多麻烦,它不仅影响到孩子的升学、大学生的就业,甚至还严重的影响到下一代。随着准分子激光技术的日益成熟,通过准分子手术治疗近视的朋友越来越多,郑州同仁眼科医院近期引进的SBK手术,更是将治疗近视的热潮推到了顶点,在接待患者咨询的过程中,同仁医院眼科屈光专业组翟长斌博士发现,许多人特别是急于通过准分子手术治愈近视,以实现自己梦想的患者,对近视的认识存在许多误区。根据长期临床经验,翟长斌博士总结出如下五个值得注意的方面。

误区一:近视眼都可以做准分子手术

并非每位近视患者都可以做准分子近视手术,如年龄未满18周岁,高度近视眼角膜过薄、角膜有炎症、圆锥角膜、眼底病变者等就不适合做;眼部曾做过较大的眼科手术,如青光眼、白内障等也不适合做;全身或局部患有严重感染性、系统性疾病,如肝炎、心脑血管病等都不宜做这项手术。

那么是不是高度近视眼角膜过薄的患者就真的不能实现摘镜的梦想了呢?不是,翟博士介绍说:高度近视眼角膜过薄患者可以通过素有“藏在眼睛里的隐形眼镜”之称的ICL手术来实现摘镜梦。

误区二:准分子激光手术没有丝毫并发症
准分子手术治疗近视并非像有些广告说的那样——没有并发症。大约有20%的病人会有并发症,只是轻重程度不同。轻者眼睛有眩光,重者角膜有炎症等,当然这种情况非常少。

诱发手术后并发症的原因很多,选择合适的手术方式是其关键所在,SBK手术是一种在前弹力层下制作角膜瓣的LASIK手术,相比常规的LASIK手术,SBK手术不仅具有角膜瓣更为平坦,

基质层更光滑,视觉恢复更快,患者舒适度更好等优点,同时,由于SBK手术制作的角膜瓣较常规LASIK更薄,切削位置更浅,大大的降低了并发症的几率。

误区三:当天摘掉眼镜后就万事大吉

很多医院在做准分子宣传的时候,为突出其立竿见影的效果,在对外宣传时只是模糊的说手术当天可以摘掉眼镜,这让很多患者术后变得粗心大意,事实上,术后特别要注意以下几点:

1. 术后遵医嘱回医院复查;2. 术后1周内不可用手揉眼睛;3. 术后1个月内防止污水入眼,不能游泳;4. 术后3个月内防止沙尘入眼;5. 要遵医嘱使用消炎和保护性的眼药水;6. 术后10天至两周,眼睛近距离视物会有困难,且容易疲劳,应尽量少用眼,避免参加球类活动等;

误区四:手术完全无痛苦,舒适安全效果好

这种说法很容易让患者误解,由于准分子激光手术是在表面麻醉下操作,因此,病人术后会有轻微的不适。大多数病人术后视力可以提高到正常视力,但仍有部分病人无法达到预期的视力。另外,少数病人术后可能会有眼部干涩、流泪、畏光等症状。

误区五:很多医院都能开展这一小手术

由于准分子激光技术发展迅速且手术时间短、见效快,导致部分患者误认为准分子就是一般的小手术,这是一个严重的错误。翟博士强调说,卫生监督部门对医院的准入资格有着严格的评审制度。引进的手术设备必须经国家卫生部门鉴定。手术室必须有层流净化设备以保证无菌环境。此外,术前检查、人员配备、手术流程管理等各环节都有严格的要求。

手术预约截止时间

SBK手术:5月7日 ICL手术:4月30日

预约热线:0371-66661120